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La mesure du périmétre d'une figure géométrique correspond a la
mesure de la longueur du contour de cette figure.

Je dois donc additionner toutes les longueurs des cotés de la
figure pour trouver son périmeétre.

& Acm
,,J‘-' Périmétre de la figure = mesure des
longueurs des 5 cotés.
5 Je dois faire attention a trouver la mesure

de tous les cOtés en suivant les indications.

Cm

Périméetre=3cm+4cm+4cm+3cm+5Scm=19 cm

Périmeétre d'un Carré
coté = 3 om

Périmeétre d'un Rectangle
longnewr = Sem

2em

cote

largeur

L Périmétre =4 x 3cm =12 cm
Périmeétre

= (2x5cm) + (2x2em) = 14em Périmeétre du carré =4 x coté

Périmétre du rectangle
= (2 x Longueur) +
(2 x largeur)
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